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Odložená premiéra mezinárodní všestrannosti v Brn ě se blíží  

 

Mezinárodní jezdecké závody ve všestrannosti katego rií CCI1* a CCIP v Brn ě na Panské líše se 
uskute ční v náhradním termínu 5. – 7. července. P ůvodn ě měly prob ěhnout o m ěsíc d říve, plány 
pořadatelů však p řekazily vytrvalé dešt ě. 

„Trať krosu byla tehdy zcela podmáčená. Organizační výbor proto v pondělí 3. června rozhodl, že vzhledem k 
dlouho trvajícím nepříznivým povětrnostním podmínkám, kdy nastaly obavy o bezpečnost koní a jezdců, odkládá 
akci na náhradní termín,“ uvedla sekretářka závodů Mgr. Lenka Sekaninová. „Jsme opravdu moc rádi, že se jej 
podařilo velmi rychle najít. S přesunem na první červencový víkend totiž souvisí ještě jedna změna v jezdeckém 
kalendáři. Ve dnech 5. – 7. července mělo probíhat v Kolesách mistrovství České republiky ve všestrannosti 
juniorů a družstev, u něhož bylo navrženo a následně schváleno nové datum konání, a to 2. – 4. srpna,“ upřesnila 
Lenka Sekaninová.  

 

Předpověď počasí pro letos jediné mezinárodní závody ve všestrannosti pořádané v České republice již 
protentokrát vyznívá o mnoho příznivěji, a tak by ve zdárném průběhu nemělo nic stát v cestě. „Součástí mítinku 
jsou i národní soutěže zařazené do 48. ročníku seriálu Zlatá podkova a očekáváme v součtu rekordní počet 
startujících. Ti by měli dorazit ze čtyř zemí – kromě Česka také z Maďarska, Rakouska a Slovenska. Ve čtvrtek 
proběhne první veterinární kontrola koní, v pátek jsou od 7.30 do zhruba 19.00 hodin na programu drezurní úlohy, 
jež se pro vysoký počet startů budou souběžně konat na dvou drezurních obdélnících. Na sobotu je připraven 
divácky nejatraktivnější kros – neboli terénní jízda a v neděli pak vše vyvrcholí po druhé veterinární kontrole koní 
parkurem,“ shrnula program hlavní organizátorka.  

 

Mimo jiných známých jezdeckých jmen budou v Brně soutěžit čtyři loňští mistři České republiky ve 
všestrannosti. V kategorii mladších juniorů se objeví Antonín Vrtek, ten byl také vloni nejlepším českým juniorem 
na mistrovství Evropy, dále v kategorii starších juniorů Tomáš Němec, vítězka mistrovské kategorie mladých jezdců 
Lucie Příhodová a v neposlední řadě seniorský mistr republiky Robert Pokorný. Na úrovni CCI* poprvé odstartují v 
rámci své kariéry juniorky Eliška Orctová a Barbora Kamírová. Ve Zlaté podkově se můžeme pro změnu těšit na 
sedminásobnou vítězku finále tohoto seriálu Radku Dvořákovou, jež přiveze i dva koně do Soutěže nadějí. 
Podrobnosti o těchto závodech konaných pod záštitou primátora města Brna najdete na internetové adrese 
www.panskalicha.cz.  
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